



Zona euro, un dezastru?

Economistul-șef BNR, Valentin Lazea: „Dobânzile negative îi penalizează pe cei care economisesc și încurajează investițiile proaste“

◆ PAG. 5

Constanța



Sinagoga Așkenază, monument istoric rătăcit în birocrăție și dispute

Comunitatea Evreiască din Constanța a cerut încă din 2016 clasarea Sinagogii Așkenaze pe lista monumentelor istorice

Construită în anul 1911, în stil maur, Sinagoga Așkenază din Constanța a supraviețuit celui de-al Doilea Război Mondial pentru că trupele germane au considerat-o utilă ca depozit. A văzut apoi zile mai bune, după cea mai mare conflagrație mondială pe care a trăit-o omenirea, fiind renovată și redată comunității evreiești locale, proprietarul de drept. După 1989, Sinagoga a fost încercată de ceva ce a distrus-o mult mai rău decât războiul - nepăsarea și abandonul. În anii din urmă a apărut însă o rază de speranță. Urmează să fie renovată de Compania Națională de Investiții, în proprietatea căreia a trecut temporar pentru acest scop. După birocrăția care a contribuit la continua ei degradare și după „umilița“ licitațiilor contestate și paracontestate, Sinagoga a devenit recent subiect de dispută în societatea civilă... Asta mai lipsea!

◆ PAG. 3

BC Athletic a câștigat primul turneu al sezonului LN 3x3 la masculin

◆ PAG. 7

EDITORIAL

Klaus i se substituie lui Orban

Sorin Roșca Stănescu

◆ PAG. 8

#fărădeșeuridinplastic de Ziua Mondială a Mediului!

Un muzeu al deșeurilor pe Faleza Casino din Constanța

◆ PAG. 8

Împotriva unei adversare cu zece ani mai tânără

Halep luptă pentru un loc în semifinale la Roland Garros

Parcursul foarte bun al Simonei Halep la Roland Garros ne îndepățește să sperăm la reeditarea succesului de anul trecut de la Paris. Tenismena



doilea tureu de Grand Slam al anului, pe Amanda Anisimova, aflată pe locul 51 WTA, o jucătoare americană în vârstă de 17 ani, cu zece ani mai

constănțeană, ocupanta locului 3 WTA și favorită numărul 3, o întâlnește azi, în sferturile de finală ale celui de-al

tânără decât Halep. Sursa foto: Facebook Simona Halep

◆ PAG. 8

Noul șef al ANAF promite reducerea numărului de formulare

◆ PAG. 4

Intenția contează?

Românii ar economisi, dacă ar avea ce

Aproape 50% dintre tinerii români cu vârsta cuprinsă între 18 și 38 ani economisesc în mod constant, însă sumele puse deoparte lunar sunt cu 60% mai mici comparativ cu cele ale vecinilor bulgari și unguri. Ba mai mult, peste 17% dintre millennials nu reușesc să economisească nici măcar un leu. În România, brașovenii sunt lideri la pus bani deoparte, cu circa 109 euro/lună, urmați de bucureșteni, cu 89 euro. Desigur,



În România, tinerii brașoveni sunt cei mai economicoși, punând deoparte circa 109 euro/lună. Sau poate sunt mai bine plătiți...

în altă ligă se află vesticii. Berlinezii, spre exemplu, pun deoparte aproape 300 euro în fiecare lună, conform unui studiu realizat de Revolut. ◆ PAG. 5